
 

:طرحأجد ناتج ال -1  

  2978           5624              1678  

   - 4361            - 1349         - 1043  

                  

    6788    6514              4512              

 - 4598     2532- 1273 - 

 

: طرحأجد ناتج ال -2  

5276 - 1143   ............... =  

8712 - 132      = ................  

5654 - 1904   ................ =  

9999 - 6666   ................ =  

 

 

 



 

 

 

متراً ويبعد بيت عمر عن  2111يبعد بيت خالد عن المدرسة  -3

متراً  أجد الفرق بين المسافتين ؟  1345المدرسة   

     ...............................................................  

 

1128 - 2347الطرح لــ أقدر ناتج  -4  

    ................................................. ...........  

 

أكمل النمط : -5  

6524  ،2365  ،5226  ........ ، ........ ،  

8800  ،8600  ،8400   ........ ، ........ ،  

6302 ،5302  ،4302  ........ ، ........ ،  

 

 

 

 

 

 

انقروا هذه الصورة أو  

ابحثوا عنه الآن على 

متجر جوجل بلاي واكتبوا 

هناك "قصص اطفال  

 فلاش توونز" 

https://play.google.com/store/apps/details?id=air.KidsStories

